
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/27ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2009 

Λουτσινί  01

Δημητρίου 04

Τίγκα  06

Κοέλιο 28

Σιχόνες   05

Γκαλάδο 22

Κόλαρ 38

(46’) Γκεφερίτζε 11

Χατζάτριαν 08

Μπραχάμι 10

(46’) Λίμα  13

Μπα  07

(79’) Χαϊλής  09

Βασκονσέλος   77

51 Πάιβα

18 Μάρκες

21 Ντουάρτε

03 Ριμπέιρο

31 Κομπόγιo

29 Μπίχο

19 Σααβέδρα

28 Μαρκάσα

04 Ντε Λίμα(80’)

07 Αντρέ

08 Πολυκάρπου(53’)

30 Ντος Σάντος

09 Μέντες(62’)

20 Εστέβες

Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Μπα 59’/Εστέβες
7’, Αντρέ 33’. Κίτρινες: Μπα, Γκαλάδο, Δημη-
τρίου/Μπίχο, Εστέβες, Μέντες. Διαιτητής: Χ.
Γλυκής. Θεατές: 1500
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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Δόξα κτύπησε χθες στο
Παφιακό την Πάφο (2-1)
και πήρε τους τρεις πρώ-
τους της βαθμούς σε ένα
παιγνίδι που σημαδεύτηκε
με το θάνατο του φιλα-

θλου της Α.Ε.Πάφος Αντρέα Κλείτου
στις κερκίδες του σταδίου από ανακο-
πή καρδιάς. Ο 52χρονος άτυχος φίλα-
θλος στα μέσα του β’ ημιχρόνου αι-
σθάνθηκε αδιαθεσία, έχασε τις αι-
σθήσεις του και μεταφέρθηκε στο νο-
σοκομείο Πάφου όπου διαπιστώθηκε
ότι ήταν νεκρός. Σήμερα Δευτέρα θα
διενεργηθεί νεκροψία επί της σορού
του για να διαπιστωθούν τα αίτια του
θανάτου του που βύθισε στο πένθος
την ποδοσφαιρική οικογένεια της Πά-
φου αφού χάθηκε ένας φίλος του πο-
δοσφαίρου.

Στο παιχνίδι που φυσιολογικά που
σημαδεύτηκε με αυτό το τραγικό γε-

γονός,  η Δόξα μετά από αρκετά καλή
εμφάνιση κέρδισε με 1-2 την Α.Ε.Πά-
φος και έσπασε την αρνητική παράδο-
ση που την ήθελε να μην μπορεί να κερ-
δίσει στο Παφιακό... Ήταν το πρώτο φε-
τινό τρίποντο για την ομάδα του Πά-
μπου Χριστοδούλου και δικαιολογη-

μένα πανηγυρίσθηκε δεόντως στο φι-
νάλε από παίκτες, προπονητές, παρά-
γοντες και 30 ηρωικούς οπαδούς της
προσφυγικής ομάδας... 

Στο αντίπαλο στρατόπεδο η ήττα ήταν
αρκετά οδυνηρή αφού η ομάδα του Τά-
σου Κυριάκου προερχόταν από τη λευ-

κή ισοπαλία του αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ
στο Γ.Σ.Π., όμως απρόσμενα παρου-
σιάστηκε μακριά από τον καλό της εαυ-
τό και απογοήτευσε τους 1500 και πλέ-
ον οπαδούς της οι οποίοι ήρθαν στο γή-
πεδο. 

Οι φιλοξενούμενοι ξεκίνησαν με
γκολ από τα αποδυτήρια στο 7’ με έξο-
χη κεφαλιά του Εστέβες. Αφού η Πά-
φος έχασε δυο καταπληκτικές ευκαι-
ρίες με τον Μπα στο 14’ και 15’ όταν νι-
κήθηκε από τον τερματοφύλακα Πάιβα,
ο Κάρλος Αντρέ με νέα κεφαλιά στο 33’
έγραψε το 0-2 παγώνοντας ακόμη πε-
ρισσότερο το Παφιακό. 

Στην επανάληψη η Πάφος μετά και
από τις αλλαγές του Τάσου Κυριάκου
ήταν σαφώς ανώτερη όμως το μόνο που
κατάφερε ήταν να μειώσει σε 1-2 με
τον Μπα στο 59’. 

Από την Πάφο επέπλευσαν στη γε-
νική μετριότητα οι Μπα και Δημητρίου
ενώ από τη Δόξα ξεχώρισαν οι Πάι-
βα,Εστέβες και Μαρκάσα.

Νεκρός από καρδιά στις κερκίδες του Παφιακού οπαδός της Πάφου 

H

Πρώτο τρίποντο για Δόξα

Η Ένωση έχασε μέσα από τα χέρια της τη νίκη απέναντι στον ΑΠΟΕΛ
Χωρίς τρίποντο παρέμεινε 
ο ΑΠΟΕΛ που ισοφάρισε με
πέναλτι ψες το οποίο
αμφισβητήθηκε από τους
γηπεδούχους, σε ένα ματς με
παρατράγουδα στο τέλος.  

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

όσες φορές αλήθεια
ακούσατε ή διαβάσατε ότι
τα παιγνίδια τελειώνουν
στο τελευταίο σφύριγμα
του διαιτητή;  Άπειρες…
Κάπου εδώ «γλίστρησε»

ψες η Ένωση, η οποία κρατούσε μέχρι
το 89’ τη νίκη στο «Τάσος Μάρκου» με
γκολ του Τόρναουτ στο 32’ αλλά ο Τα-
ρουμπόα σε μια φάση που δεν μύριζε
«μπαρούτι», έβαλε το πόδι και ο Χαρα-
λαμπίδης σωριάστηκε στο έδαφος. Ο
διαιτητής της αναμέτρησης, Πανίκος
Ανδρονίκου, που ήταν κοντά στη φάση
έδειξε την άσπρη βούλα. Κάπως έτσι ο
ΑΠΟΕΛ πήρε το βαθμό με εκτέλεση πέ-
ναλτι του Μιχαήλ και κάπου εκεί συνά-
μα, άρχισαν τα όργανα... Ποδοσφαιρι-
στές, τεχνική ηγεσία και οπαδοί των γη-
πεδούχων αμφισβήτησαν εντονότατα
την απόφαση του διαιτητή (συν και για
την άνιση μεταχείριση όπως λένε που
έτυχαν γενικά από τον κ. Ανδρονίκου)
και στο τέλος του αγώνα έπεσαν μάλιστα
αρκετές ψιλές στην αποχώρηση των παι-
κτών. Και να ήταν μόνο αυτό; Ο εκπρό-
σωπος Τύπου του ΑΠΟΕΛ, Πανίκος Χα-
τζηλιασής, κατήγγειλε στον τέλος του
ματς πως δέχθηκε επίθεση οπαδών της
Ένωσης (!), εκφράζοντας αρκετά παρά-
πονα για τη φιλοξενία. 
Όπως και να ’χει, το αποτέλεσμα είναι αυ-
τό που μετρά. Οι γηπεδούχοι έχασαν
την ευκαιρία να πανηγυρίσουν το δεύ-
τερο συνεχόμενο τρίποντο ενώ οι «γα-
λαζοκίτρινοι», καταβεβλημένοι από την
κούραση του Τσάμπιονς Λιγκ αγνοούν
τη νίκη για τρίτη αγωνιστική, μένοντας
επτά βαθμούς με το «καλημέρα» πίσω
από την κορυφή της βαθμολογίας. Η
Ένωση παρουσίασε πολύ καλή εικόνα
και θα μπορούσε να έφτανε κάλλιστα
στη νίκη. Οι ποδοσφαιριστές του κ. Για-
νέσκι είχαν πάθος και καρδιά σε όλο το
παιγνίδι. Έπαιξαν έξυπνα με ενισχυμέ-

νη άμυνα, με καθαρό μυαλό και συνεχές
πρέσινγκ, σε όλα τα μήκη και πλάτη του
γηπέδου, περιόρισαν αισθητά τα ατού
του ΑΠΟΕΛ και με φαρμακερές αντεπι-
θέσεις απειλούσαν, ιδιαίτερα στο πρώ-
το ημίχρονο. Στον αντίποδα, οι φιλοξε-
νούμενοι αρκέστηκαν σε ανούσια κα-
τοχή της μπάλας. Απουσίαζε η φαντασία
και προβλημάτισαν σε ακόμη έναν αγώ-
να. Στοίχισαν και οι απουσίες φυσικά,
με τον Κίσσα να είναι το μοναδικό κέρ-
δος για τους περσινούς πρωταθλητές.   
Τους ίδιους ένδεκα που παρέταξε την
ομάδα του στη νίκη στην Πέγεια προτί-
μησε ο προπονητής της Ένωσης Τσε-
ντομίρ Γιανέσκι, σε αντίθεση με τον Ιβάν
Γιοβάνοβιτς ο οποίος ένεκα των απου-
σιών επιχείρησε τρεις αλλαγές στο αρ-
χικό σχήμα σε σύγκριση με αυτό που εί-
δαμε στο «Βιθέντε Καλδερόν» με την
Ατλέτικο. Συγκεκριμένα, ο Κίσσας βρέ-
θηκε κάτω από τα δοκάρια (πρώτη φε-
τινή εμφάνιση του νεαρού) αντί του Χιώ-

τη, στο κέντρο της άμυνας ο Γκριντσάροφ
αντί του Ζόρζε και ο Αλεξάνδρου αρι-
στερά στη θέση του Κοσόφσκι. Οι γη-
πεδούχοι ήταν άριστα στημένοι στον
αγωνιστικό χώρο και κατάφεραν να
εγκλωβίσουν τον αντίπαλο, περιορίζο-
ντάς τον στο μεγαλύτερο διάστημα του
πρώτου μισού. Με τις αποστάσεις με-
ταξύ των παικτών να είναι σωστές, εί-
χαν υπομονή και με τις γρήγορες «φαρ-
μακερές» επελάσεις από τα «φτερά»
ταλαιπώρησαν αρκετές φορές την αμυ-
ντική γραμμή των φιλοξενουμένων. Οι
«βυσσινί» πήραν προβάδισμα στο σκορ
στο 32’ με ψύχραιμο πλασέ του Τόρνα-
ουτ ενώ θα μπορούσαν ακόμη και να κά-
νουν τρία τα γκολ τους αν ο Κίσσας σε δύο
περιπτώσεις δεν ενεργούσε σωτήρια σε
ισάριθμα σουτ του Τρικόφσκι (35’, 40’).
Ο ΑΠΟΕΛ μπορεί να μέτρησε δύο καλές
στιγμές στο α’ μέρος (Αλεξάνδρου 30’,
Κόντης 42’) αλλά το άγχος και η πίεση,
δεν άφησε τους ποδοσφαιριστές να ανα-

πτυχθούν ορθόδοξα (αρκετές καμινά-
δες).    
Στην επανάληψη, οι φιλοξενούμενοι
μπορεί να συνέχισαν να έχουν την κα-
τοχή της μπάλας και να ψάχνουν συνε-
χώς τους διαδρόμους που οδηγούσαν
στην εστία του Μιλοζέφσκι αλλά ό,τι κα-
λό να δημιουργούσαν σταματούσε λί-
γο έξω από τα αντίπαλα τετράγωνα. Φα-
ντασία μηδέν! Η Ένωση συνέχισε να δί-
νει χώρο στον ΑΠΟΕΛ, μαζεύοντας αρ-
κετούς παίκτες μέσα και έξω από την
περιοχή της και περίμενε το κλέψιμο για
να γίνει απειλητική… 
Οι εσωτερικές και εξωτερικές αλλαγές
που επιχείρησε ο Γιοβάνοβιτς δεν έπια-
σαν παρόλο που σε δύο περιπτώσεις με
τον «Μπίδη» (76’, 85’) έφτασαν κοντά
στο γκολ. Εκεί που οι γηπεδούχοι έφτα-
σαν μια ανάσα πριν πανηγυρίσουν τη νί-
κη, ήλθε το πέναλτι στο οποίο υπέπεσε
στον Χαραλαμπίδη ο Ταρουμπόα για να
φέρει το ματς στα ίσα ο ΑΠΟΕΛ… 

Π

Αμφότεροι «Χ»αμένοι…

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Αυτή η κατάσταση δεν
μπορεί να συνεχισθεί»

«Συνεχίζουμε να έχουμε άσχημο ξεκίνημα και
αυτό μας προβληματίζει. Παρουσιάζουμε μια ει-
κόνα που δεν μας ταιριάζει. Δεν έχουμε δικαιο-
λογίες. Δεν είναι αυτά τα παιγνίδια που πρέπει να
κάνουμε. Μπορεί να είχαμε κατοχή μπάλας αλ-
λά δεν είχαμε καλή οργάνω-
ση, απέναντι σε έναν οργα-
νωμένο αντίπαλο. Κάναμε σο-
βαρά λάθη στην άμυνα και εί-
ναι τραγικό για τον ΑΠΟΕΛ να
φεύγουν δύο φορές μόνοι
τους οι αντίπαλοι ποδοσφαι-
ριστές. Στο τέλος, όπως εξε-
λίχθηκε το ματς είμαστε ικανοποιημένοι και ευ-
χαριστημένοι από το αποτέλεσμα, με βάση την
εικόνα που δείξαμε. Οι χαμένοι βαθμοί προβλη-
ματίζουν. Εμείς έχουμε τη μεγαλύτερη ευθύνη, χω-
ρίς να υποβαθμίζω την Ένωση. Αυτή η κατάστα-
ση δεν μπορεί να συνεχισθεί».

Τσεντομίρ Γιανέσκι (ΕΝΩΣΗ)

«Μας πονάει
το αποτέλεσμα»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για την τα-
κτική που εφάρμοσαν και έβγαλαν στο γήπεδο
αυτά που είπαμε. Στο α’ μέρος ήμασταν καλύ-
τεροι και μετά το 1-0 είχαμε και άλλες ευκαι-
ρίες για δεύτερο γκολ. Στο β’
μέρος ο ΑΠΟΕΛ μας έβαλε
πίεση και μας δημιούργησε
προβλήματα. Είχαμε και λί-
γη τύχη αλλά και πάλι με
αντεπιθέσεις ήμασταν επι-
κίνδυνοι, όμως δεν ήμασταν
σωστοί στην τελική πάσα.
Εάν μου λέγατε πριν τον αγώνα για 1-1, σίγου-
ρα θα με ικανοποιούσε αλλά μας πονάει το απο-
τέλεσμα γιατί δεχθήκαμε την ισοφάριση στο τέ-
λος. Για τη φάση του πέναλτι, ο διαιτητής πρέ-
πει να πάρει απόφαση μέσα σε δευτερόλεπτα
αλλά εγώ σε αυτό που ξέρω ότι σε τρεις αγωνι-
στικές δόθηκαν εις βάρος μας τρία πέναλτι, ένα
σε κάθε ματς. Αν το δούμε συνολικά είναι δί-
καιο το αποτέλεσμα». 

Τάσος Κυριάκου (Πάφος)

«Είμαι θυμωμένος»
«Είμαι πολύ θυμωμένος με την εικόνα που δείξα-
με στο α’ ημίχρονο αφού σε αυτό το διάστημα η Δό-
ξα ήταν καλύτερη παρόλο που στο 0-1 εάν ισο-
φαρίζαμε τότε ίσως τα πράγματα να ήταν πολύ δια-
φορετικά. Στην επανάληψη είμαστε καλύτερο, δεν
τα καταφέραμε αφού αυτά έχει το ποδόσφαιρο.
Για τα υπόλοιπα που είμαι θυμωμένος θα τα κρα-
τήσω για τον εαυτό μου».

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Δίκαια νικήσαμε»
«Μετάτα τελευταία δύο άτυχα αποτελέσματα ήρ-
θαμε για το βαθμολογικό κέρδος και τα καταφέ-
ραμε. Στο α’ ημίχρονο παίξαμε καλά, προηγηθή-
καμε με 2-0 και μπορούσε το σκορ να ήταν και με-
γαλύτερο. Στην επανάληψη κλεισθήκαμε πίσω
γιατί θέλαμε να πάρουμε τη νίκη απέναντι σε μια
πάρα πολύ καλή ομάδα και στο τέλος δίκαια πή-
ραμε το τρίποντο».
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Γήπεδο: ΤάσοςΜάρκου.Κίτρινες: Φαρίας, Κρι-
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νίκου.Θεατές: 2.500

ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΕΛ1-1
( 1 - 0 )

Πέραν της καλής ανασταλτικής λειτουργίας των
γηπεδούχων, «κλειδί» αποτέλεσε η φάση στην
εκπνοή του ματς, όταν ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε το πέ-
ναλτι και έφυγε με το βαθμό από το «Τάσος Μάρ-
κου». Ειδικά στο σημείο που έγινε το μαρκάρισμα,
τουλάχιστον έπρεπε να αποφευχθεί από τον Τα-
ρουμπόα. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

7’ Μπαλιά του Ντο Σάντος στον  Εστέβες που με κε-
φαλιά ψαράκι πέτυχε το 0-1.

33’ Ο  Κάρλος Αντρέ με κεφαλιά έγραψε το 0-2 .
59’Ο Μπα με δυνατό σουτ  έγραψε το 1-2.

Πανίκος Ανδρονίκου
Δέχθηκε τα
πυρά των γη-
πεδούχων.
Και αυτά δεν
εστιάζονται
μονάχα στη
φάση του πέ-
ναλτι αλλά
όπως υπο-
στηρίζουν
στην «Ένω-
ση» και από
τα πολλά φά-
ουλ που σφύ-
ριξε υπέρ του
ΑΠΟΕΛ.
«Σφύριξε 25
φάουλ εναντίον μας και πέντε μόλις υπέρ μας στον
αγώνα» το χαρακτηριστικό σχόλιο του εκπροσώ-
που Τύπου, Κώστα Ηροδότου.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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